B pamkax Hedenu 300p06020 numaHust

e MBOY IlIxona Ne 116 I'O 2.Y¢ha PB 66110 npoeedeHo
anKemupoeaHue pooumenei U WKONTbHUKOS.

Pe3synomamul npedcmaeneHst HaA duazpamme é npoyeHmax.

AHKeTa IAS POAUTEAEN

«IIIKOABHOE ITUTaHUue rAa3aMU POAUTEAEM»

1. B Kakom Knacce yuntca Baw pebeHoK?

0%

H 1-4 knacc
i 5-9 knacc

il 10-11 knacc

2. Kak yacto Bbl MHTepecyeTecb NnUTaHUEeMm
Bawero pebeHKa B WwiKone?

0%

H ExxegHeBHO
H VHorpa

il He nHTepecytocb




3. UHTepecyeTecb 1 Bbl MeHIO LWKO/IbHOM
CTONI0BOM?

8%

H ExxegHeBHO
H NHorpa

kil He nHTepecytocb

4. OTKyAaa Bbl nonyyaete unm moxkerte
nony4yatb UHGOPMaLUIO O MUTAHUU
Bawero pebeHKa?

E OT KnaccHoro pykosoautens
H Ot pebeHKa
il Co WwKonbHoro canta

E He nony4ato nHdopmaumio

5. Baw pebeHOK 3aBTpaKaeT goma nepea,
BbIXOA0M B LUKOAY?

a3, sBcerpa
# a3, nHorpa

il He 3aBTpakaeT goma




6. Baw pebeHoOK bepet c coboun B WKONY
eay?

H [a, bepeT Bcerga
# [a, nHorpa

i Huuero He bepet

7. KaK yacto Baw pebeHOK ecT B
LLUKOJIbHOM CTO/I0BOI FOPAYYIO NULLY
(3aBTpak, obepn)?

2%

@ ExegHeBHO
H 2-3 pasa B Hegenwo
il OyeHb pegko

E He nuTaHeTCA B CTONI0BOWM

8. Hpasutca amn Bawemy pebeHKy
accopTumeHT 6104 B WIKONe?

E a3, scerga
H [a, nHorpga

i Het




9. Bac ycTpauBaeT MeHI0 LUKO/IbHOM
cTonoBon?

Ha
i He Bcerpga

il Het

10. Echmn Baw pebeHOK He nuTaeTca B
LWKONe, TO noyemy?

H He nmeem matepmanbHoi
BO3MOHOCTM

H PebeHKy He HpaBuTCA
NnWTaHWe B LUKO/E - efa
HeBKyCHas

i PebeHKy He HpaBuTCA
NUTaHWe B LUKONE - eay
noJatoT X0/104HOM

H A He noBepA/coOMHeBaloCh B
KayecTBe WKO/IbHOro NMTaHus
H Henb3a, ectb 3abonesaHue

i 3aTpyaHACh OTBETUTD

i MnTaeTcA, HO He HpaBUTCA

i MNutaetca




11. Echu Baw pebeHOK XOTb MHOrAa NUTaeTCA B
LLUKO/ZIbHOM CTO/10BOM, TO KaKue 6atopa us
LUKO/IbHOTO MEHIO HpPaBATCcA emy 6osbLue Bcero?

E He paccka3sbiBaeT MHe

@ Huyero He HpaBuUTCA, ecT bes
YAOBONbCTBUA

i dpyKTbI, COKM, Canatol, xneb ¢
MacJIOM U CbIPOM, KOT/eTbl, pblba,
rpeyka, KaptodenbHoe nwope,
MaKapOHbl, OM/IET, 3aneKaHKa

12. Yt1o 6bI Bbl XOTENU N3MEHUTDb B
LWKONIbHOM NMUTAHUU?

i Y106bI NMLY NoaaBanu ropayen
H YT106b1 AaBanm 6onblie GpPyKTOB
il YT06bI NOpLMKM BbIM HosbLIE

E Y106bI efa 6bina BKyCHasA 1

KayeCTBeHHanA

E Huyero

13. Ecan 6bl paboTa WWKONAbHOW CTON0BOM
oueHuBanacb No NATUbannbHOMU cucteme,
yTo 6bI Bbl NOCTaBUAN?

0% 0%

5
@4
W3
M2
H1




Axketa IIKoOABHUKA «lIIKOABLHOE mHuTaHue raa3aMu aeTem»

1. 3aBTpaKaeTte nu Bbl eXkegHeBHO
aoma?

3%

= PIE]
E VHorpa
i Hukoraa
2. NMuTtaetecb nu Bbl B LUKO/IbHOM
CTO/I0BOU?
Hla

HHet

3. Ecnm HeT, TO NO KaKoi npuumnHe?

H He HpaBsuTCA
H He ycnesato
il MuTatocb goma

H [MnTatock B WKosne




4. Haepaetecb v Bbl B WKone?

= FIE]
H NHorpa

il Het

5. XBaTtaeT 2im NnpoAO/IKUTENIbHOCTHU
nepemeHbl gasA Toro, YTobbI NOECTb B
WwKone?

= FIE]
H Het

6. HpaBuTCcAa NnuTaHuUe B WWKONbHOMN
CTONI0BOM?

H/a
M Hert

kil He Bcerpga




7. Echv He HpaBUTCA, TO novyemy?

E He BKyCHO roToBat

H OgHoobpasHoe nuTaHue

i F0TOBAT HentH6UMYIO NULLY
H OcTbiBWan ega

i ManeHbKuMe nopunmn

E KnaayT »XWAKM 1 XK1p maca

i Bce HpaBuTca

8. YcTpamBaeT MeHI0 B LUKO/IbHOM
cTonoBoun?

= FIE]
HHet

il MHorpa

9. Yposnetrsopsaet am Bac caHutapHoe
COCTOSIHME LWKOJIbHOM CTO/I0BOIA?

Hda
H Het

i 3aTpyAHAIOCb OTBETUTH




10. Cuutaete M NUTaHMe B LLIKONE
340pPOBbIM U NONIHOUEHHbIM?

= JIE]

H He 3Hato

11. 3HaKomAT 2im Bac ¢ opraHmnsaumemn
NPaBU/IbHOro NUTaHMA Ha YPOKax?

Ha
M Het

il OyeHb peako

12. Yt0 6bI Bbl XOTENAU U3MEHUTD B
WKONIbHOM NMUTAHUN?

E Y1066l NMLWY Nnogasanm
ropsyem

H YTo6bl gaBanu 6onblue
dpyKTOB

il YT06bI NOPUUK BblIN
6onblue

E Hnuero

i YT06bI BKYCHO rOTOBUAU




13. YT1o 6bI Bbl XOTENU N3MEHUTDL B
MeHI0?

E Hnuero

H Bce

i YTobbl eaa bbina coneHan

H MomeHbLe caxapa B Kawax

i [106aBUTb B MEHIO COKM U
dpYKTbI

i [106aBUTb BbINeYKy

il bonblwe maca

14. Ecnhu 6bl paboTa LUKONABHON CTONOBOM
oL,eHuBanacb No NATUGaNNbHOMU cUcTeme,
yTo 6bI Bbl NOCTaBMAN?

0% 0%
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